

要健康,先有好睡眠

各大品牌寝具“世界睡眠日”活动期间优惠多多

本报记者 方慧玲
实习生 曹宇萱

“3·21世界睡眠日”就要来了,你睡得可好?

人的一生约有1/3的时间在睡眠中度过,睡眠与每个人的健康水平密切相关。要健康,得先有好睡眠。然而,3月13日在京举行的“3·21世界睡眠日”大型科普活动启动仪式上,中国睡眠研究会发布消息称:24.6%的居民在睡觉这件事上“不及格”,94.1%公众的睡眠与“良好水平”存在差距。

健康心理 良好睡眠

2015年世界睡眠日的中国主题为“健康心理良好睡眠”,这与“慕思”寝具多年来倡导的健康睡眠文化理念十分契合。在本次主题发布会大型科普活动启动仪式上,作为行业唯一代表,慕思总裁姚吉庆发言时表示,越来越多的公众开始关注世界睡眠日,关注睡眠文化,慕思希望通过自己的努力,让更多人睡得更好、生活更幸福!

品牌寝具优惠多

记者昨日走访市内一些大型家具卖场得知,为迎接世界睡眠日,各大品牌寝具近期纷纷推出各种优惠活动,让消费者“惠享”更舒适的寝具,享受更好的睡眠。如全球健康睡眠资源整合者慕思寝具,再次启动了其历年延续的“世界同睡的一天”大型优惠活动。据慕思信阳经销商晋巧玲介绍,3月14日至3月28日,慕思除“进店有礼、砸金蛋、买凝胶床垫送凝胶枕头”等优惠外,更是“任性”地推出了“买主卧送次卧”和“新品慕思凝胶枕30天免费体验”的大型优惠活动。

创立之初就由意大利顶级设计师设计,一直以简约、个性、时尚

的设计风格引领寝具潮流的国际名品CBD家居,目标是让世界人民畅享七星级绿色睡眠。此次CBD也拿出了“让利”大动作,如原价18560元的“189型号”的云杉木床架、1.8米x2米规格的床垫、7件套床品,活动期间只需8800元。

居然之家二楼专售寝具、沙发、窗帘、壁纸,据该楼层经理李胜伟介绍,卖场内的17家国内一线品牌寝具,都参加了今年的世界睡眠日和3月28日信阳首届建材家具工厂百名总裁签售会大型优惠活动。届时,来居然之家,消费者将有超乎想象的优惠和惊喜!

“德宝”教您如何选床垫

如何才能挑选到一款舒适的好床垫呢?1971年诞生了中国第一张“席梦思”的德宝集团,44年来一直专注床垫、专注优质深度睡眠的研究。德宝信阳总代理张燎原建议:选购床垫一定要选择品牌知名度较高的,在质量和售后上比较有保障的。好床垫厚度均匀、平整,填充物质量好。选购时要试躺5分钟以上,检验床垫的支撑性是否良好,各部位是否都有合理的承托,贴合身体曲线,保持脊椎的自然状态,让全身放松;无论处于哪种睡眠姿势,脊柱都能保持平直舒展;压强均等,人躺在上面全身能够得到充分放松。



消费者在体验“德宝”床垫。 本报记者 方慧玲 摄



家具风格知多少(之一)

见习记者 张馨月

想必打算家装的朋友们在逛家具市场的时候,往往会挑花了眼,因为市场上家具风格太丰富了,有中式风格、现代风格、北欧风格、地中海风格、洛可可风格、巴洛克风格……光听到这么多名称你可能就已经感觉有点傻傻的分不清楚了。在看到各类风格的家具时,常常觉得每种风格的家具布置都有可圈可点的亮点,可是当把喜欢的元素凑到一起时,却发现不搭。

这是因为广大消费者对众多家具风格的概念分不清楚,所以本期起记者将向读者系统地介绍目前市面上家具的风格种类,以便消费者们在挑选家具时能够心中有数。从地域的角度来说,中国市场上的家具风格,大致可分为欧美风格和中式风格;从流派来分,大致可分为古典派、现代派和后现代派。

本文先从地域的角度,大致介绍一下中国家具风格的分类。

改革开放以后,来自西方的文化和生活方式,西式家居的独特风格给人带来一种来自异域的新鲜体验,也博得了一些中国消费者的青睐。欧式风格包括欧式古典风格、北欧风格、简欧风格。而美式风格主要是欧洲家具风格结合美国的风俗、生活习惯、艺术文化而演变出来的新家具流派。与欧式家具注重装饰的特点相比,美式家具则风格相对简洁,实用性较强。

中国是个有着独特文明的古老国度,所以无论“世界风”刮得多劲,民族文化的情结总有深厚土壤。我们中国有着世界上最优秀的家具和家具制作历史。中式家具分为中国古典家具和中式新古典家具。中国古典家具最具影响力的就是明清家具。中式新古典家具是对中国传统风格文化意义在当前时代背景下的演绎,或是在对中国古代文化充分理解基础上的当代设计。

另外,地中海风格和东南亚风格也是近年来颇受欢迎、独具特色的家具风格。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

客厅中央摆着两个大号的空箱子,东西都堆在旁边,小山似的。老谭把美国超市都搬回来了。

老谭穿着T恤衫和运动裤,盘腿坐在地毯上,拿着一把钳子。

“刚到?怎么没告诉我?”燕子惊魂略定,心里涌起一阵委屈。她盼着老谭张开双臂,老谭却瞪着眼反问:“告诉你又怎样?”

“可以去接你……”燕子心里一阵酸。

老谭不语,全神贯注盯着箱子。

“箱子坏了?”燕子又问。

“刚才上楼时被我拖坏了。”老谭闷声闷气地回答。老谭不善言辞,却是

万能的维修工。从收银机到抽水马桶,无所不能。

“你自己把箱子扛上来的?”燕子想起来,电梯坏了。

“嗯。”

“干吗带这么多东西?北京都有的卖。”

“这里的质量不好,而且还很贵。钱不是这样浪费的!”

燕子站在原地,看他将铁丝扭过一个弯。握着钳子的大粗手,干活用的,不是拥抱用的。

“吃过晚饭没有?”

燕子摇摇头。

“先去冲个凉。晚饭马上就好!”老谭还是没看燕子。客厅里弥漫着鸡汤的香味。

二十九

洗发水换了新的。洗面乳从洗脸台转移到淋浴边上。浴巾叠成方块,放在伸手可及的地方。

20分钟之后,客厅地毯上的箱子和小山都消失了。餐桌上铺着新桌布。桌布上是鸡汤、青菜和红酒。老谭头仰在椅背上,半张着嘴打呼噜。

燕子蹑手蹑脚地坐在椅子上。老

谭一下子醒过来,使劲儿揉揉眼睛:“冰箱里都空了。你平时有吃东西吗?你好像又瘦了。有那么忙?给你寄的西洋参,还原封没动放在柜子里!”

老谭好像生气的父亲。燕子不声不响地喝汤。

“每天收工都这么晚,到底是一份什么工作呢?我知道你不愿意告诉我。”

“是咨询公司。商业调查。”燕子尽量使用平和的语气。

老谭突然警觉:“是不是就好像中国城里那些侦探?跟踪别人的老公吗?你不博士吗?为什么不找一份光明正大的工作?我们又不缺钱。”

“不是你想的那样。第三者的事儿,我们可不查。燕子眨眨眼。

“那你查什么?”老谭半信半疑。

“我现在正在调查一家公司。”

“什么公司?”

“山西万沅一家生产煤炭机械的厂子。”

“干吗要查人家?”

“看看有什么问题呗!有家英国银行要投资,但那家公司的背景好像有点问题。”

“有什么问题?”

“可能跟黑社会有关系,还有可能

涉嫌非法私有化。”

“真的?!黑社会?”老谭大吃一惊,“怎么个查法?”

“用电脑查,还可以调工厂的档案。实在不行,还可以派人到山西去。”

“那还不是要跑出去盯梢?会不会很危险?你又不是警察!为什么要做这个?”

“放心。有专业的调查师呢!我是项目经理,不用亲自做那些。”

斐济的事情肯定不能让老谭知道,否则明天就会被拉回芝加哥。

“你不是什么初级什么吗?这么快就做manager了?”老谭扬起眉毛,“薪水涨了多少?”

老谭的价值观,成就必定以收入衡量。项目经理只是个职务,不是职称。但资深的高级调查师也难有管理项目的机会。Steve会给她连升两级,变成高级调查师吗?燕子耸耸肩:“刚开始做。不知会不会涨。”

“不涨工资,那有什么好做的?”

燕子一下子无语可说,只好沉默着吃饭。

“我只会开饭馆,不懂什么投资。是不是这家工厂查完了,就可以涨工资?”老谭的语气略微缓和。